AYMENEZ A2KHZEIZ

210 opBoywvio Tpiywvo ABI
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2)
3)

4)

(A=90'), n ywvia B=60" kaLn
AB=6cm. Na unoAoyloete:

Tnv unoteivouca BT.
TnVv AT.

To euPadov E tou
TPLYWVOU.

To UYog AA mpog tnv
unoteivouoa.

1) Emedn yvwpiloupe tnv MANIA kat tnv MPOZKEIMENH tng mAeupd Kot

{ntoupe tVv YMNOTEINOYZA, Ba XpnOLOTOL|GOUE TO cuv6e0'.

ovv 60 = —72',0061(’61;1&/77 -
vroTElvovou
ovv 60 = ﬁ —
BI'
1 6

—=—>1-BI'=2-6 >BI'=12cm
BI'

1) ME NYGATOPEIO OEQPHMA
Br*=Ar’+AB’
Ar*=B*-AB’
Ar’=12°-6>
Ar’=144-36
Ar’=108
Ar=+/108

AvaAUovTag 0€ YLIVOUEVO TIPWTWV TTAPAYOVTWV

AT =+/27.38.3 =122 /32 ./3=2.3..3

AT = 6+/3cm

2) TPIFQNOMETPIKA
Me xprion tou nu60 | dp60.

AKOUN, eMeldn n ywvia I ival 30°, pe xpron

AnAadn:

2 60 = amvavr AT
mpookdusvny  AB

\/_:%:Arze-\@

MapatnpoU e OTL LE TN XpRon Tou
TPLYWVOUETPLKOU aplOpou ol urtoAoylopol
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L . , , . Baon - Y
3) To gpPadov kabe tpywvou Sivetal and tov tumno: E = M

Zta opBoywvia Tpiywva ouvnOiletal va XpnoLHOMOLOUE avTi BAong Kot
UYoug tig 8U0o kABeteg mMAsUpEG. AnAadn:

E_ AB- Al
2

E:@:
2

E:#:

E =18-+/3cm?

4) Twpa mou yvwpiloupe To ELPadov Tou Tplywvou, UmopoU e va
XPNOLLOTIO OOV HE yia Baon tn Bl kat uog to Intoupevo AA

AnAadn:

_ AA-BT
2

18-J_=—“A2'12:>

18-4/3 = AA -6 —

18-/3
6
AA =3-.+/3cm

E

AA =
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AZKHZH 2"

210 opBoywvio tpaméllo ABIA, Sivetal

10cm 6T AB=10cm , Br=10cm kot n ywvio
B '=60". Na urmtoAoylotet :
il
1. To UYog AA tou Tpaneliou
10cm 2. HPBdon AT
3. To euPfadov tou
] ] 6
A E r

AYZIH
Z€ QOKNOELG ME TPATE]LA, OTIWG EXOULE 6N avadEPEL OE TPONYOUHEVO HAONUA

1. NMapatnpolue tnv Iootnta AB=AE=10cm.
ZuvnOweg XpelAleTalL VO KATOLOKEUAOOUKE TO EVOUYpappo TuRpa BE kaBeto
otnv Baon FA. Apa xpelaletatl va unoAoyiocoupe 1o tunpa El, ywa va
umnoAoyicoupe tnv Ar.

‘Etot, to UPog AA, UopoULE va To «Soupe» Kal otnv 0éon BE.

Me ™ dwadopd, OtL £ToL EXoupE SnuLoupynoEL Eéva opBoywvio tpiywvo, to BET,
TOU omoiou yvwpiloupe tnv untoteivouoa Br=10cm kot tnv ywvia r=60°.

Xpnotponotwwvtag to nuitovo twv 60°, nu60, Ba umoAoyiooupe tnv BE kot Oa
Bpoupe to UYPo¢ Tou Tpamnsliov.

BE

60=—

nH Bl
?=%:>2~BE:10~\/§:>BE=¥:>BE=5'\/§

U=5'\/§
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Xpnouonolwvtag To cuvnpitovo twv 60°, ouve0 , Ba urtoAoyicoupe thv ET (yia va
untoAoyiooupe TtV peyaAn Baocn tou tpansliov)

ovv 60 =E =
BI'

1:%:2-1:;:10:1:;:5

Enopévwg FMA=AE+ET
rA=10+5
FA=15cm

To gpPadov tou tpamneliov Sivetal amod tov TUMO:

c_(B+p)-Yyos _(Ar+AB)-v_(15+10):5-Y3 _15:5-V3 7543
2

2 2 2 2
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e AZKH3H 3"
YToOAOyLOTE TNV aPLOUNTLKA TLU TG MapAcTOoNG:
ap®45-1u60- 930 - ap>60 =
AYZH

ap 245 - 60 2930 - ap >60 =
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